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Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 2021. Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Bastos Silva, Antonio Santos da

Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente. Do Legislativo,

Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a

contratação de medico: Ortopedista, Angiologista e cardiologista para o Município de

Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando a implantação da Posteação com rede de energia elétrica, do final da Marina

até a praia do Camburui na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. indicação de

autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando Posteação com rede de

iluminação na Rua da Murteira, Recuperação da pavimentação na Rua da Banca e

Recuperação da Pavimentação no Caminho da Fonte, no alto Campo da Bola, no Distrito de

Conceição de Salinas. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o

Vereador Miguel Rosário Sacramento, saudando a todos, agradece a Deus por mais um ano

nesta casa legislativa. Hoje faz um ano da nossa vitória nas eleições, nada mais justo que

agradecer ao povo. Quero solicitar para a próxima Sessão uma indicação pedindo a

pavimentação asfáltica para o loteamento Santo Antonio, no Porto da telha, pois o

calçamento de lá encontra—se em péssimo estado de conservação. Já comuniquei a

secretaria de infraestrutura, falei com o Vice-Prefeito Esmeraldo, inclusive ele ficou de

visitar o local. Continuando o Orador fala em relação a corrida presidencial. Esse presidente

vem destruindo o nosso país. Existem atualmente 14 milhões de desempregados e a

inflação subindo cada vez mais. Tenho fé em Deus que o novo Presidente vai melhorar o

país. O Orador fala que o Senhor Prefeito vem realizando um grande trabalho, por isso tem

o apoio do mesmo. Estamos aqui para fazer o melhor pra Salinas. Fez uso da palavra o

Vereador Antonio Santos da Anunciação, que saúda a todos e fala que está aqui para

representar o Povo e reivindicar os seus direitos e buscar soluções. Fala também de um

aluno que testou positivo para a Covid em um colégio de Encarnação; mandaram esse

Aluno ficar em casa, porém os professores e funcionários permanecem na escola. Em minha

opinião essa escola deveria ser desinfectada. Essa doença é silenciosa e muitos alunos não

izeram o teste. Continuando o Orador diz que todos nós sabemos que o prefeito trabalha,

as infelizmente Encarnação está entregue as traças, lá ele só faz reforma em Escolas e

algumas coisas por cima, pequenos retoques. Tem um ano que venho reivindicando

melhorias naquela praia, pois encontra—se abandonada. O povo está pedindo socorro.

Estamos vendo o trabalho acontecendo na Sede de maneira ampla. O Povo está indo na

minha porta cobrar uma resposta. Coloquei algumas in icações nesta casa, só falta o
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Prefeito executar. O posto de saúde de Encarnação está um caos. Espero que o Senhor

Prefeito encontre uma solução. Nós Vereadores fazemos o nosso papel que é de apresentar

as Indicações, mas o Prefeito precisa executar. Até agora nenhuma Indicação dos

Vereadores foi executada. Será que o Senhor prefeito só vai trabalhar em Encarnação no

ultimo ano de governo dele. Pediu o aparte a Vereadora Aline Souza, dizendo que o Senhor

Prefeito já executou alguns projetos nossos sim e sobre a educação, no porto da Telha teve

um caso semelhante ao de Encarnação e as aulas foram suspensas e os alunos foram

testados. Continuando o Orador pede a Colega Aline Souza que apresente as suas

Indicações que foram executas. Pediu o aparte a Vereadora Aline Souza, dizendo que a

Indicação da Praia do Camburui foi feita. Continuando O Orador diz que pode até defender

o Senhor Prefeito, mas quando ele executar as suas indicação. Temos o problema dos

taxistas e até agora nada foi feito. Não estou vendo nenhum beneHcio para a nossa

comunidade. Os Funcionários da saúde estão trabalhando revoltados por causa de seus

salários e da carga horária. Tudo isso precisa ser mudado. Nós precisamos valorizar os

nossos funcionários e dá os seus devidos direitos. Pediu o aparte o Vereador Miguel Rosário

dizendo que entende as reivindicações do colega, mas cada função tem o seu salário

diferenciado, depende da formação. Continuando o Orador diz como o motorista de

ambulância vai sobreviver com um salário mínimo sem ter abonos, ele trabalha com vidas,

tem que ganhar bem. Em seguida a Senhora Presidente passou para a Ordem do dia,

&colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho, solicitando a contratação de medico: Ortopedista, Angiologista e

Xardiologista para o Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando a implantação da Posteação com rede de energia elétrica, do final da Marina

até a praia do Camburui na Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio

dos Santos, solicitando Posteação com rede de iluminação na Rua da Murteira,

Recuperação da pavimentação na Rua da Banca e Recuperação da Pavimentação no

Caminho da Fonte, no alto Campo da Bola, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão,

convocando a próxima para o dia 23 de novembro do corrente ano Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas daMargarida, 16 de novembro de 2021.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de novembro de 2021. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 19 Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Bastos Silva, Antonio Santos da

Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente. Do Legislativo,

Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando as obras de

construção da Casa das Marisqueiras na Sede do Município de Salinas da Margarida.

Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de

pavimentação asfáltica no loteamento Santo Antonio, no Distrito do Porto da Telha de

Salinas. Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando a

implantação de um Redutor de Velocidade em frente à Escola Vila Sésamo, na Avenida

Presidente Vargas, sentido Hospital, Sede do Município de Salinas da Margarida. Parecer

Favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Contas ao Parecer ao Projeto de Lei de nº

23/2021, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Salinas da Margarida para

o Exercício Financeiro de 2022. Parecer favorável da Comissão de Finanças Orçamento e

Contas ao Projeto de Lei de nº 24/2021, Que dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo

do Municipio de Salinas da Margarida para o período 2022 a 2025. Do Executivo, Projeto de

Lei de nº 026/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder aos profissionais

da educação básica municipal em efetivo exercicio, em caráter excepcional, no exercício de

2021, o abono denominado Abono-FUNDEB, para fins de cumprimento ao disposto no art.

26 da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra Que Fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos

e em especial a Ex-Vereadora Marcia Regina e ao seu Filho Gustavo. Fala da perda do

Amigo Noé. Uma pessoa que deixou o seu legado de trabalho e respeito. Deus coloque a

sua alma em bom lugar e console o coração dos seus Familiares. Fala que estamos no mês

do novembro Azul, só que virou novembro vermelho. Diz que a Secretária de saúde não

teve coragem de solicitar um médico para atender as Pessoas do nosso município. No

hospital não tem nada, o salário dos motoristas de ambulância está defasado. Tem

motorista de classe B que recebe um salário mínimo. Esse motorista transporta vidas e

deve ser mais respeitado. O Orador fala que o Distrito de Encarnação está jogado as

traças, nas mas os matos só faltam se encontrarem. Na equipe de limpeza só tem dez

funcionários para manter Encarnação limpa. Solicita da Presidente da Casa o retorno do

Íªtencionário que presta serviço a Prefeitura. O Orador reivindica também da presidente que

a

 

  

  

presente o balanço financeiro da Câmara. Não tenho nenhuma duvida dela, só quero está

' nte de tudo. Sou vereador e tenho o direito. Fez uso da palavra o Vereador Miguel

Rosário Sacramento que saúda a todos e diz ao colega Rudinei que não entende q
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fala em contabilidade. Tivemos uma reunião com o contador da Câmara e o Senhor estava

presente e não argumentou nada durante a reunião. Eu fui o único Vereador a se

pronunciar. A Contabilidade da Câmara é mesma da Prefeitura. Pediu o aparte o Vereador

Rudinei dizendo que nunca o Colega Vai entender, bem como não tenho nada para falar

com o contador e sim com a Presidente da Câmara. Pedi a ela a Prestação de contas da

Cãmara. Pediu o aparte a Vereadora Aline Brito dizendo ao Vereador Rudinei que no dia da

reunião o contador e a Presidente perguntaram se alguém tinha duvidas e apenas o

Vereador Miguel se pronunciou. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, que saúda a todos. Fala que temos um dia de sessão por semana e vejo poucos

Vereadores subirem na tribuna para discutir assuntos pertinentes ao Povo de Salinas. A

minha luta é intensa, são várias indicações e projetos meus apresentados e aprovados. Com

relação ao Distrito de Encarnação citado aqui pelo Colega Rudinei, eu sempre busco fazer

que evolua a cada dia mais. O Colega falou dos matos nas ruas, se tiver são poucas, porque

eu também acompanho. Quero falar em relação a um projeto que foi colocado na Gestão

anterior de escolinha de Futebol. Todos sabem que o nosso Município é um celeiro de bons

Jogadores. Vemos muitas Pessoas que tem um bom poder aquisitivo se tornarem Jogadores

de futebol. Nós precisamos oferecer aos nossos Jovens mecanismo para facilitar que esses

jovens se tornem Jogadores de Futebol Profissional. Por esse motivo, quero solicitar da

Senhora Presidente uma Indicação Verbal que versa sobre a Criação de uma escolinha de

Futebol para Crianças e adolescentes de 05 a 16 anos na Sede e no Distrito de Encarnação.

Continuando o Orador pede aos colegas Vereadores para respeitar as suas propostas que já

foram colocadas, para não serem colocadas novamente. Logo após, O Vereador Miguel

Rosário solicitou uma questão de ordem, para esclarecer ao Colega Ubiraci que nunca

colocou uma proposta apresentada por ele. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de

Fátima Pepe Cerqueira, que saúda a todos e diz que hoje é um dia especial, pois seria o

aniversário de 90 anos do meu Pai se estivesse aqui, mas Deus sabe de todas as coisas.

Quero deixar aqui o meu pesar e os sentimentos para toda a Familia do Senhor Noé. Um

Homem que eu admirei muito pelo seu caráter, inteligência e cavalheirismo. Tratava-nos

com delicadeza e sabedoria. Suas postagens nas redes sociais sempre foi respaldadas e

fundamentadas em autores conceituados. Um dos Homens mais cultos de Salinas era o

Senhor Noé, mas infelizmente nos deixou. Mas o Nosso Deus cuida de tudo e tenho certeza

que está cuidando dele. Que fique de exemplo para nós que nessa vida tudo é passageiro e

ilusório. Continuando a Oradora agradece ao Senhor Prefeito pelo Banco do Brasil ter

oitado a funcionar. Acompanhei a luta. Quero fazer um agradecimento especial ao

Énador Otto Alencar, ao Deputado Federal Otto Alencar Filho, ao Gerente Geral do banco

Central e ao Senhor Roberto Gerente da Superintendência do Banco do Brasil na Bahia. A

Oradora fala que 0 Outubro rosa e 0 novembro azul aconteceram e ainda esta

acontecendo em salinas. Estou acompanhando algumas ações. “WWI“ lgo para
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que os homens apareçam nas palestras e também para fazer os exames. Quero falar ao

Colega Rudinei em relação ao financeiro da Câmara. Eu não tenho nenhum problema,

fizemos uma reunião com o Jurídico e o contábil da Câmara e foi esclarecido tudo. Quem

fez pergunta teve resposta. Fizemos considerações e desde 2011 que os Vereadores não

aprovam contas da Câmara. Em momento nenhum eu fui beneficiada. O meu subsidio é

igual aos demais colegas. O que faço todos sabem, pois está no portal da transparência do

TCM. Falei com vocês na reunião, que quando fechasse a pasta do mês de outubro e o

TCM e a contabilidade liberarem, irei colocar tudo no mural. Trabalhamos com essa

contabilidade há 29 anos e tudo funciona normalmente, as contas são aprovadas. Tenho

certeza que o nosso trabalho é aprovado pela população e eu me orgulho disso. O que

vocês querem está aqui, só que eu tenho que respeitar os limites constitucionais da lei de

responsabilidade fiscal. Pediu o aparte o Vereador Rudinei dizendo que não interrompeu a

Oradora quando ela falou do seu Genitor, pois passei a minha infância no Bar dele e como

faz falta o Senhor Nilson para nós da Avenida Presidente Vargas. Sobre o financeiro apenas

solicitei alguns esclarecimento; nunca tive duvidas da honestidade da Presidente.

Continuando a Oradora diz que desde 2009 está na Câmara, como Vereadora e um

mandato como secretária, mas a ética não me deixa relatar o que eu vivi aqui dentro, e

durante esse tempo sempre falei com vocês sobre a dificuldade hnanceira da Câmara.

Trabalho em cima para reservar recursos e estou conseguindo. O Colega Rudinei na reunião

que tivemos com os nossos assessores falou em colocar energia solar, eu falei ao Colega

que não porque a iluminação solar é cara para instalar e aqui na Câmara não tem

necessidade. Quero agradecer a todos os Colegas Vereadores, para mim todos são iguais e

trabalhamos juntos. Sei de muitas coisas porque ando junto com o Senhor Prefeito, mas

jamais chego aqui para colocar indicação e quando coloco é em nome de todos. Em seguida

a Senhora Presidente passou para a Ordem do dia, colocando em discussão e votação a

Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação, solicitando as obras de

construção da Casa das Marisqueiras na Sede do Município de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de pavimentação asfáltica no loteamento

Santo Antonio, no Distrito do Porto da Telha de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos,

Éoiicitando a implantação de um Redutor de Velocidade em frente à Escola Vila Sésamo, na

Avenida Presidente Vargas, sentido Hospital, Sede do Municipio de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a indicação Verbal do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a implantação de Escolinha de Futebol no Distrito de

Encarnação e na Sede do Municipio, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o

Parecer Favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Contas ao Parecer ao Projeto de

Lei de nº 23/2021, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município a!” as da

asa-;— tiimww a mM
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Margarida para o Exercício Financeiro de 2022, aprovado por unanimidade. Em discussão e

votação o Projeto de Lei de nº 23/2021, Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do

Município de Salinas da Margarida para o Exercício Financeiro de 2022, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Parecer favorável da Comissão de Finanças

Orçamento e Contas ao Projeto de Lei de nº 24/2021, Que dispõe sobre o Plano Plurianual

de Governo do Município de Salinas da Margarida para o período 2022 a 2025, aprovado

por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 24/2021, Que dispõe sobre

o Plano Plurianual de Governo do Municipio de Salinas da Margarida para o período 2022 a

2025, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 026/2021,

que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder aos profissionais da educação básica

municipal em efetivo exercício, em caráter excepcional, no exercício de 2021, o abono

denominado Abono—FUNDEB, para fins de cumprimento ao disposto no art. 26 da Lei

Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020, aprovado por unanimidade. Nada mais

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o

dia 30 de novembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da

Margari a, 23 de novembro de 21.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de novembro de 2021. Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Aline Souza Brito

Silva, 2ª Secretária. Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano Marinho, Rudinei

Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das

matérias do Expediente. Do Legislativo, indicação de autoria do Vereador Jaciei Antonio dos

Santos, solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, enviar a esta Casa um

projeto de Lei provendo a doação de um Terreno á Igreja Católica Nossa Senhora do Carmo,

Terreno esse localizado na Baiuca, destinado á construção de uma Capela que será

denominada de irmã Dulce. Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da

Anunciação, solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, adoção de

providências, no sentido de enviar a esta casa um projeto de lei, que verse sobre a

municipalização do trânsito e regulamentação do transporte alternativo na cidade de

Salinas da Margarida. Do executivo, Projeto de lei de nº 027/2021, que Institui comissão de

avaliação de desempenho para fins de aprovação no estágio probatório e do processo de

exoneração em caso de reprovação, define os requisitos e critérios dessa avaliação. Em

seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário

Sacramento , que saúda a todos. Fala em relação à nova variante do Coronavírus que

preocupa o mundo, pois uma nova onda de infectados pode voltar, mas Graças a Deus o

nosso Prefeito já tomou uma medida acerta de cancelar a inauguração. Temos que nos

preocuparmos com a População porque essa doença só piora. Fala que na Sessão passada o

Colega Rudinei falou sobre a Secretária de saúde, procurei a mesma pra ficar a par da

situação e segundo a mesma não existe nenhum problema. Diz que já recebeu os

Vereadores e está disposta a recebê-Ios novamente. Ela me apresentou mais pontos

positivos do que negativo. Todos sabem que os recursos recebidos pela saúde são ínfimos,

mas a Secretária continua realizando um bom trabalho. Em relação ao carro, todas as

Secretarias tem um carro à disposição. Diz aos colegas Rudinei e Antonio que a organização

do hospital é outra, mas infelizmente tem gente que não quer que as coisas caminhem ,

certo. Gostaria de falar do meu amigo e Colega Ubiraci que na Sessão passada me negou o

aparte, precisei usar uma questão de ordem para respondê-Io. Diz que aqui no município

nem tudo é 100%, mas o que tiver errado vamos tentar corrigir. Todas as vezes que

tralhamos em conjunto para resolver alguma situação, obtivemos resultado positivo.

Continuando o Orador diz que estamos aqui para acompanhar, fazer o melhor. Podemos

até fazer denuncia, mas com fundamentos sólidos. O Orador disse que conversou com o

Assessor Jurídico da Câmara, com relação à transferência de funcionários desta Casa para a

prefeitura, e segundo ele não existe problema, outras Prefeituras fazem isso. inclusive

tivemos exemplos aqui, quando a prefeitura emprestou funcionários para fazer o gªbalho

Wh'.W*WW (%
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da Justiça eleitoral. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que saúda a

todos e fala de um comentário que circula na cidade que o mesmo entrou com uma ação

para que os Professores não tivessem direito ao Abono-Fundeb. Jamais faria isso, ao

contrário busco de todas as formas ajudar os Professores. Lembro que no mandato

anterior participei do protesto junto aos professores por melhorias saiarias. Também fui a

Prefeitura buscar benefícios para essa classe. Não entendo porque esse sistema é tão

porco, medíocre para levantar uma calunia dessa. Sei do sofrimento dos Professores no

seu dia-a-dia. Todas as ações que eu aciono a justiça eu assino. Jamais faria uma denuncia

anônima. Se existir alguma prova que eu fiz essa denuncia contra os Professores, eu

renuncio meu mandato imediatamente. Sou um representante do povo, pois fui eleito pelo

Povo. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos.

Agradece aos colegas Vereadores que aprovaram a sua proposta que ira beneãciar a

Crianças e Adolescentes. Esteve visitando algumas localidades no Distrito de Encarnação e

percebi que na Rua Jorge Amado o calçamento em frente à mercearia da Senhora Célia

precisa de reforma, então solicito para próxima sessão a recuperação da pavimentação

daquela artéria. Fala que não cedeu o aparte ao Vereador Miguel porque tinha muitos

assuntos para debater e poderia exceder o tempo regimental. Fez uso da palavra o

Vereador Antonio Santos da Anunciação que saúda a todos, e solicita dos Colegas

Vereadores que aprovem a sua indicação de Municipalização do trânsito e regulamentação

dos taxistas da nossa cidade. Os nossos taxistas dependem dessa municipalização para que

haja uma fiscalização. Em relação às palavras do Vereador Ubiraci na semana passada onde

ele diz que nós Vereadores copiamos suas propostas. Nenhum Vereador aqui fez isso. O

meu trabalho não se resume apenas a colocar Papel e sim cobrar o direito do Povo, sei que

tenho de legislar, fazendo indicações, projetos e cobrar do executivo, mas não tenho

nenhum interesse de fazer o meu nome através dessas preposições, até porque quando

coloco propostas é no nome de todos dos Vereadores. Em encarnação tem apenas dois

Representantes, eu e o Vereador Ubiraci, que poderia estamos fazendo um trabalho

brilhante junto a nossa comunidade, mas infelizmente o Colega Ubiraci não é parceiro, é

uma Pessoa egoísta que só pensa nele. Aqui nesta casa todos os vereadores colocam

indicações conjunto com exceção a ele. Quando colocamos uma proposta conjunta tem

mais força para ser executada. Temos que pensar na comunidade. Estou aqui para defender

os direitos dos funcionários em todas as áreas da administração. Eu não tenho bandeira;

tenho todas as bandeiras de salinas. Pediu o aparte o Vereador Ubiraci dizendo que falou

com base no regimento da Casa que diz não poder repetir propostas. Eu poderia até

denunciar para fazer com que cumpram o regimento. Continuando o Orador disse que o

colega Ubiraci se diz conhecedor do regimento, mas negou o aparte ao Colega Miguel. Tem

muitas coisas que podem ser resolvidas entre nós, sem a necessidade de trazer a publico

Pediu o aperte o Vereador Miguel dizendo que ver a luta do colega com os taxistas e se

Oui/bmp WMM
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compromete a ajuda—Io desde já. Continuando o Orador diz que é isso que quer ouvir dos

Colegas Vereadores, trabalhar em parceria para buscar o melhor para nossa cidade. Em

seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia colocando em discussão e

votação a, Indicação de autoria do Vereador Jaciei Antonio dos Santos, solicitando do

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, enviar a esta Casa um projeto de Lei provendo a

doação de um Terreno á Igreja Católica Nossa Senhora do Carmo, Terreno esse localizado

na Baiuca, destinado à construção de uma Capela que será denominada de irmã Dulce,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador

Antonio Santos da Anunciação, solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

enviar a esta casa um projeto de lei, que verse sobre a municipalização do trânsito e

regulamentação do transporte alternativo na cidade de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Logo após a Senhora Presidente solicitou da comissão de leis e redação que

apresentasse parecer verbal ao Projeto de lei de nº 027/2021, que Institui comissão de

avaliação de desempenho para fins de aprovação no estágio probatório e do processo de

exoneração em caso de reprovação, define os requisitos e critérios dessa avaliação. Após

um breve analise, a citada comissão decidiu emitir parecer favorável por considerar a

importância da matéria em pauta. Ato continuo, a Senhora Presidente colocou em

discussão e votação o parecer verbal favorável da Comissão de leis e redação ao Projeto de

lei de nº 027/2021, que Institui comissão de avaliação de desempenho para fins de

aprovação no estágio probatório e do processo de exoneração em caso de reprovação,

define os requisitos e critérios dessa avaliação, aprovado por unanimidade. Em discussão

e votação o Projeto de lei de nº 027/2021, que Institui comissão de avaliação de

desempenho para fins de aprovação no estágio probatório e do processo de exoneração

em caso de reprovação, define os requisitos e critérios dessa avaliação, aprovado por

unanimidade. Antes de encerrar a Senhora Presidente agradeceu a presença do Pessoal da

Associação dos Desempregados de Encarnação, do Amigo e Ex—Vereador Ubirajara e sua

equipe. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão e convocou a

próxima para o dia 07 de dezembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Salinas da Margarida, 30 de novembro de 2021.
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